

Витяг з протоколу № 10
розширеного засідання кафедри педагогіки
Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка

23 грудня 2020 року

м. Суми

Голова: Сбруєва А. А., доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри педагогіки.

Секретар: Шоломій Л. О., старший лаборант кафедри педагогіки.

Присутні: Огієнко О. І., доктор педагогічних наук, професор кафедри педагогіки, Осьмук Н. Г., кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри педагогіки; Бойченко М. А., доктор педагогічних наук, доцент, доцент кафедри педагогіки; Чистякова І. А., кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри педагогіки; Чернякова Ж. Ю., кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри педагогіки; Коваленко Н.В., кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри педагогіки; Кривонос О. Б., кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри педагогіки; Бикова М. М., кандидат педагогічних наук, старший викладач кафедри педагогіки; Проценко І. І., кандидат педагогічних наук, доцент кафедри педагогіки; роботодавці: Антонова О. Є., доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри педагогіки, професійної освіти та управління освітніми закладами Житомирського державного університету імені Івана Франка; Лісовець О.В., доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри соціальної педагогіки і соціальної роботи Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя; Петренко О. Б., доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри теорії і методики виховання Рівненського державного гуманітарного університету; Сьома С. О., кандидат педагогічних наук, методист, спеціаліст вищої категорії Комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю; Ячменик М.М., кандидат педагогічних наук, начальник Центру забезпечення якості вищої освіти; Омеляненко В.А., кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри бізнес-економіки та адміністрування, голова Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів та молодих учених; Трофименко А.Б., аспірантка другого року навчання, член Ради Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів та молодих учених; Коханова Н.Ю., аспірантка третього року навчання; Горбатенко І.С., представник ОСС.

СЛУХАЛИ: про обговорення проєкту ОНП «Освітні, педагогічні науки» та його готовність до оприлюднення на офіційному веб-сайті СумДПУ імені А.С.Макаренка.

Виступили:

1. Сбруєва А.А., гарант ОНП, яка ознайомила академічну спільноту з результатами міжнародного проєкту Еразмус+ Жан Моне Модуль «Європеїзація докторських програм у галузі освіти на засадах інтердисциплінарного та інклюзивного підходів» та рекомендувала з метою імплементації результатів наукової діяльності викладачів кафедри в межах означеного проєкту замінити ОК9 «Актуальні питання порівняльної педагогіки» на «Порівняльну педагогіку вищої школи: національний, європейський та глобальний контексти».
2. Антонова О.Є., завідувач кафедри педагогіки, професійної освіти та управління освітніми закладами Житомирського державного університету імені Івана Франка, яка запропонувала сформулювати ЗК10 як здатність дотримуватися етичних принципів та норм корпоративної культури у професійній діяльності.
3. Лісовець О.В., завідувач кафедри соціальної педагогіки і соціальної роботи Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя, який відзначив створені в СумДПУ імені А.С. Макаренка можливості для апробації результатів дослідження під час науково-практичних заходів міжнародного і всеукраїнського рівнів.
4. Петренко О. Б., завідувач кафедри теорії і методики виховання Рівненського державного гуманітарного університету, яка наголосила на необхідності постійного оновлення списків літературних джерел у робочих програмах навчальних дисциплін.
5. Сьома С.О., методист Комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, яка внесла пропозицію щодо активізації наукових досліджень з проблем позашкільної освіти Північно-Східного регіону.
6. Трофименко А.Б., член Ради Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів та молодих учених, яка довела до відома колегіальну пропозицію аспірантів СумДПУ імені А.С. Макаренка щодо черговості вивчення дисциплін циклу загальної підготовки ОК3 і ОК5, що зумовлено необхідністю повного опанування дисципліни «Теорія та методика викладання у вищій школі» у другому семестрі, оскільки в третьому семестрі вони мають асистентську практику.

УХВАЛИЛИ: врахувати всі висловлені пропозиції в контексті оновлення ОНП «Освітні, педагогічні науки» та оприлюднити проєкт ОНП на офіційному веб-сайті СумДПУ імені А.С. Макаренка.

Зав. кафедри
д.пед.н., проф.




А.А. Сбруєва

Секретар

Л.О. Шоломій